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Uran v České republice ve světle oživení zájmu o tuto surovinu 
 
Tato bakalářská práce měla za cíl shromáždit informace o současném stavu českého uranu 
v kontextu světových ložisek, zásob a jejich těžby. Stěžejní část pak byla zaměřena na 
sumarizaci aktivit (resp. snah) firem o žádosti o průzkumné licence na tuto surovinu. 
 
První část práce byla rešeršní, kdy uchazeč shromáždil údaje o světové situaci na poli uranu. 
Během práce na textu se uchazeči podařilo shromáždit dostatečné množství odborných 
ložiskově geologických statí zabývajících se touto problematikou. Z textů odborných článků 
dokázal vybrat podstatné informace, ty zhodnotit a sestavit z nich shrnující text osvětlující 
tuto problematiku. 
 
Druhou, hlavní část práce pak uchazeč odvedl při studiu veřejně přístupných údajů – žádostí o 
průzkumné licence v regionálních pobočkách Ministerstva životního prostředí v Liberci 
a Brně. Tyto údaje sumarizoval a smysluplně zhodnotil. Předkládaná práce prokázala, 
že v případě žádostí o průzkumné licence jsou orgány státní správy nesmyslně povinně 
zveřejňovány velmi citlivé údaje, které pak ve všech známých případech zneužívají tzv. 
„ekologické organizace“ k účelům torpedování jakýchkoli snah o smysluplnou činnost na poli 
geologického průzkumu. Tímto vyniká asi nejvíce sdružení CALLA, které také zcela 
oprávněně jmenuje uchazeč ve své bakalářské práci. Tyto nátlakové organizace zelených 
fanatiků mají ale velice ulehčenou pozici. Špinavou práci za ně totiž odvádí již MŽP, když 
v průběhu sledovaného období zamítlo VŠECHNY žádosti. To dokumentuje současnou tristní 
až patovou situaci v ložiskové geologii v ČR. 
 
Uchazeč prokázal schopnost pracovat s mnoha anglicky psanými odbornými texty, 
i schopnosti využití nepublikovaných archívních údajů, extrakce a sumarizace dat ze kterých 
sestavil tuto bakalářskou práci.  
 
Práce dle mého názoru zcela jistě splňuje kriteria kladená na bakalářské práce a doporučuji jí 
proto k obhajobě. Navrhuji klasifikaci stupněm „výborně“. 
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